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Az alábbi beszámoló az ELTE Tehetséggondozási Tanács pályázatán elnyert utazási 
támogatáshoz szükséges dokumentáció része, mely a Herbert Smith Freehills Kramer 
Competition Law Moot perbeszédverseny szóbeli fordulóján szerzett egyéni 
tapasztaltokat foglalja össze. 

A június 12-14 között megrendezésre kerülő londoni versenyre csapatunk június 11-én 
érkezett. Az első két napot közös készüléssel, ellenfeleink előzetesen kézhez kapott 
írásbeli beadványainak kielemzésével és szóbeli gyakorlással töltöttük. Június 12-én 
részt vettünk a verseny hivatalos nyitó eseményén, melynek a Herbert Smith Freehills 
Kramer ügyvédi iroda, a verseny fő szponzorja adott helyszínt, ahol volt szerencsénk 
megismerkedni leendő ellenfeleinkkel és felkészítőikkel, valamint a verseny szervezőivel. 

Június 13-án, a szóbeli forduló első napján reggel 8 órakor érkeztünk a King’s College 
London jogi karára, ahol a regisztrációt követően körülbelül 2 óra gyakorlási időt kaptunk 
a nagy megmérettetést megelőzően. Elsőként csapatunk alperesi oldala, Szabó Kincső 
és Szikszai Lili perbeszélt, én pedig „silent researcher”-ként nyújtottam számukra 
támogatást az ellenfél perbeszédében elhangzottak jegyzetelése és potenciális 
viszontválaszok kidolgozása által. Csapatunk ebben a fordulóban a King’s College 
London versenyjogi LLM szakos hallgatóival mérettette meg magát. A beszédek alatt 
sikerült hatékonyan kommunikálnunk és összedolgoznunk, Szikszai Lili érvelési- és 
előadóképességét kiemelt dicséretben részesítette a bírói panel. Másodikként csapatunk 
felperesi oldala, azaz Bánházi Enikő és én szólaltam fel, a munkánkat pedig Szikszai Lili 
segítette „silent researcher” pozícióban. Mi a University of Utrecht versenyjogi 
mesterszakos hallgatói ellen versenyeztünk. Csapattársainkhoz hasonlóan, 
perbeszédünket 28 percben adtuk elő az érvelésünk közben érkező bírói kérdéseket is 
megválaszolva, majd ezt követőn 2 percben, az ún. „rebuttal” keretein belül aktívan 
reflektáltam ellenfeleink helyben előadott érveire.  

Felkészítő tanáraink véleménye szerint, kisebb hibákat leszámítva, csapatunk 
kiemelkedően teljesített a szóbeli forduló során. Az összesített pontszámok alapján 
azonban a nekünk sorsolt két mesterszakos csapaton 0,5 pont híján sajnos nem sikerült 
felülkerekednünk, így nem jutottunk tovább a szombati döntőkbe. A versenyen induló 
összesen 43 csapat közül végül a 10. helyezést értük el, illetve Szikszai Lili kiemelkedő 
szónoki teljesítményéért Honourable Mention kitüntetésben részesült.  



A június 14-ei döntőt felkészítő tanárainkkal együtt néztük meg. A saját, az ellenfeleink, 
valamint a döntőben látott csapatok teljesítményét a versenyt követően részletesen 
kielemeztük és levontuk a számunkra legfontosabb tanulságokat.  

A versenyt a döntő napján egy informális állófogadással zártuk a King’s College London 
épületében, ahol immáron kötetlenül tudtunk beszélgetni a versenyzőkkel. 
Lehetőségünk nyílt továbbá olyan neves bírókkal, ügyvédekkel és professzorokkal 
szakmai diskurzust folytatni, mint Lady Rose, illetve Alison Jones. Valamint részletes 
konstruktív személyes visszajelzéseket is kaptunk a csapatunkat pontozó bíróktól, ezzel 
is elősegítve további fejlődésünket.  

A verseny és a közel fél éven át tartó felkészülés egy felejthetetlen és rendkívüli szakmai 
tapasztalatot jelent számomra. Felkészítőinknek, csapattársaimnak és a Londonban 
gyűjtött tapasztalatoknak köszönhetően rengeteget tanulhattam a versenyjogról és 
magáról az ügyvédi szakmáról, valamint értékes személyes kapcsolatokat építhettem 
szakmai és baráti szempontból egyaránt.  


